

中央扫黑除恶督导组进驻海口澄迈琼中开展督导

中央扫黑除恶督导在海南

本报海口4月22日讯 (记者良子)4月22日,中央扫黑除恶第18督导组分组进驻海口、澄迈、琼中3市县开展督导工作。

22日上午,中央扫黑除恶第18督导组第2下沉组督导海口市工作汇报会召开。中央扫黑除恶第18督导组组长吴新雄、第2下沉组组长张克等督导组成员出席会议并讲话。省委常委、海口市委书记张琦代表海口市委、市政府汇报海口市扫黑除恶专项斗争开展情况。

吴新雄强调,开展扫黑除恶专项斗争是以习近平同志为核心的党中央作出的重大决策部署。要进一步提高政治站

位,切实增强“四个意识”,坚决做到“两个维护”,进一步增强贯彻落实的政治自觉、思想自觉、行动自觉,坚决打赢扫黑除恶专项斗争这场攻坚战。要紧盯涉黑涉恶重大案件、黑恶势力经济基础、背后“关系网”“保护伞”不放,在打防并举、标本兼治上下真功夫、细功夫,要着力解决人民群众深恶痛绝的涉黑涉恶问题,切实提高人民群众的获得感、幸福感、安全感,为海南加快建设自由贸易试验区和中国特色自由贸易港提供坚强保障。要认真组织学习4月9日“两高两部”联合印发的四个黑恶势力犯罪司法解释,提高开展专项斗争的法治水平。要密切配合支持下沉督导组开展好个别谈话、资

料调阅、线索核查等工作,认真抓好边督边改,不折不扣完成好中央交办的任务,以实实在在的成效推动扫黑除恶专项斗争向纵深发展。

张琦表示,海口紧抓扫黑除恶专项斗争,取得了阶段性成效,实现了三个率先。海口将进一步提高政治站位,坚决贯彻落实习近平总书记关于扫黑除恶的重要指示精神和中央决策部署精神,按照省委的工作安排,切实增强接受督导的主动性、自觉性,全力配合中央督导组开展督导工作。将以此次中央督导为契机,直面问题,立行立改,一抓到底,扛起省会城市的责任担当。继续保持扫黑除恶的高压态势,加大大案、要案的攻坚力度,强化办案质量,把每一起案件都办成铁案,经得起法律的检验。

22日上午,中央扫黑除恶第18督

导组第4下沉组到澄迈县开展督导工作并召开督导工作汇报会。中央扫黑除恶第18督导组第4下沉组组长吴久宏出席汇报会并作讲话。

吴久宏要求,澄迈县委、县政府要坚决落实督导工作安排部署,坚持边督边改,对中央督导组交办和群众举报的线索,要组织精干力量认真核查反馈,及时回应群众关切,对于督导中发现的问题及工作偏差抓紧整改。

澄迈县主要负责人代表澄迈县委、县政府汇报了澄迈县扫黑除恶专项斗争工作开展情况。该负责人表示,澄迈要按照中央督导组的要求,进一步提高政治站位,强化政治担当。切实加强组织领导,逐级传导压力,确保各项工作落到实处。

22日上午,中央扫黑除恶第18督

导组第5下沉组督导琼中工作汇报会召开。中央扫黑除恶第18督导组第5下沉组组长许小京出席汇报会并作讲话。

许小京要求,琼中要牢固树立以人民为中心的发展思想,认真对中央督导组交办和群众举报的线索集中梳理核查,进一步发动群众提供线索,深挖彻查黑恶势力背后的腐败问题和“保护伞”;要确保扫黑除恶专项斗争持续有效开展,进一步增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。

琼中黎族苗族自治县主要负责人汇报琼中扫黑除恶专项斗争开展情况。该负责人表示,琼中要做到有黑必扫、有恶必除、有乱必治,有“伞”必打;要以最坚决的态度,最有力的措施,最务实的作风,最严格的问责,坚定不移的推动扫黑除恶专项斗争工作。

我省打击电信诈骗犯罪“蓝天行动”

集中收网81小时

儋州214名目标对象全部到案

本报那大4月22日电 (记者良子 通讯员廖伟生)根据公安部的部署,海南省公安厅于4月18日晚组织开展了打击电信诈骗“蓝天行动”。从4月18日22时起,至4月22日上午7时,儋州主战场打击电信诈骗犯罪“蓝天行动”集中收网历时81小时,214名目标对象全部到案,连带抓获23人,共计抓获和劝投电诈犯罪嫌疑人237人,带破案件400余起,冻结涉案金额17万元,收缴99名嫌疑人主动退回的赃款170.5万元。

据了解,4月18日晚至4月19日凌晨,儋州市公安局开展打击电信诈骗犯罪“蓝天行动”,抓获97名儋州籍电信诈骗犯罪嫌疑人,对电信诈骗犯罪形成有力震慑,但仍有部分电信诈骗犯罪嫌疑人在逃。为广泛发动群众,加大在逃人员的缉捕工作力度。4月20日,儋州警方向全社会公开发布了悬赏110名儋州籍电信诈骗在逃人员的通告。截至22日上午7时,110人全部投案自首。

白沙多举措推进教育均衡基础设施建设

本报牙叉4月22日电 (记者曾毓慧 通讯员符妙瑾 符俏剑)“自从白沙启动义务教育均衡发展工作以来,我们乡镇学校的校园文化建设、教学硬件设施得到很大改善。”4月22日上午,在白沙黎族自治县七坊中学,学生们在多媒体教室里聆听老师讲课,窗外绿树红花环绕校舍,校长钟盛旺看着这一幕感慨地说。

据介绍,白沙县委、县政府近年来加大资金投入,对七坊中学等多所乡镇学校进行绿化、美化、亮化,同时对校舍以及运动场地、食堂、教学楼等设施进行改造与优化,并配备图书、教学仪器、多媒体教室、各类功能室等教育技术装备、设施。钟盛旺说,随着学校面貌焕然一新,教学质量稳步提升,学生与家长们也充分感受到义务教育均衡发展带来的可喜变化。

白沙教育局有关负责人介绍,近年来,白沙着力开展教育重点领域和薄弱环节的基础设施建设,大力改善办学条件,推进白沙义务教育均衡发展。2014年至2018年,白沙充分利用中央、省级专项资金,共投入1.7亿元改善义务教育薄弱学校基本办学条件。此外,2017年至2018年,白沙县财政共投入资金2.53亿元用于教育均衡发展项目建设。目前,全县学校生均校舍、体育运动场馆、图书册数、计算机台数、学生课桌椅配备等各项指标要求均达到上级教育部门规定标准。

海榆中线新序段电缆管沟项目预计7月底完工

本报定城4月22日讯 (记者邓钰 特约记者司玉 通讯员程守满)4月22日,在位于定安县新竹镇的海榆中线新序段电缆管沟项目施工现场,施工人员顶着炎炎烈日,在电缆沟里焊接作业,汗湿透衣衫。

作为海南自由贸易试验区第二批集中开工的项目之一,海榆中线新序段电缆管沟项目目前已开挖电缆沟250米,完成沉底沟垫层建筑293.7米,沉底盖板浇筑50米,沉底沟墙砌筑200米,并完善临边安全防护措施770米。项目完成进度超50%,预计将于7月完工。

据介绍,海榆中线新序段电缆管沟项目总长1.664公里,计划总投资904万元。项目建成后,将进一步优化城镇建设结构,提高配网电缆化率,增强电力设施抗灾能力,全面提升供电可靠性。

施工挖断供水管道 海口一施工项目被处罚近5万元

本报海口4月22日讯 (记者叶媛媛)近日,有市民投诉海口秀英区永榔路和药谷三横路交汇处一工地供水管道被挖断,导致周边大片小区停水。海南日报记者4月22日从海口市水务部门获悉,目前破损水管已维修完毕,用水恢复正常。水务部门在调查取证和结合相关证据后,依法认定施工单位违法事实,对其顶格处罚4.9999万元。

据了解,因药谷二期三号路与三横路交汇处市政管网管道破损,经高新区管委会同意,海南建达工程技术有限公司在这里进行施工。19日上午,施工单位在此处进行污水井和雨水井清理作业时,不慎挖破了永榔水管的供水主管道。水管抢修期间,因减量降压供水,秀英局部区域出现无水情况。至4月20日下午4时,破损管道和一漏水点抢修工作完成,受影响区域进入供水恢复正常。21日下午4时,用水逐渐恢复正常。

21日,海口市水务局组织海口市水政监察支队、海口市供排水管理处等部门到现场调查取证。经过核查,海口市水政监察支队以从事“危害公共供水管网设施”行为、违反《海口市城市供水管理条例》的相关规定,对施工单位下了整改通知书,责令对方立即改正上述行为。22日,海口市水政监察支队在调查取证后,结合相关证据,依法认定施工单位违法事实,并对其顶格处罚4.9999万元。

对此,海南建达工程技术有限公司通过《海南日报》正式发表致歉信,表示该公司将按照主管部门的要求,加强教育和培训,规范现场施工作业,积极配合整改并确保今后不再发生此类事情。

省自然资源和规划厅部署下一阶段扫黑除恶重点工作 成立4个扫黑除恶专项督导组赴8市县进行督导

了解到,针对下一阶段扫黑除恶重点工作,该厅已进行安排部署,将指导各市县自然资源和规划部门对本地区自然资源和规划领域涉黑涉恶情况进行全面排查分析,做到底数清、情况明;通过联动机制,与公安、司法等部门资

源共享、信息互通,提升工作协同能力,严厉打击自然资源和规划领域黑恶势力;紧扣当前影响群众生产生活不安定因素,重点加强对易滋生黑恶势力的征地拆迁、矿山开采、土地违

法案件等领域的全力排查;成立4个扫黑除恶专项督导组,分别对乐东、东方、陵水、万宁、澄迈、临高、儋州、昌江等8个市县进行督导,确保扫黑除恶工作落到实处。

省三防办要求各市县上报旱情和抗旱信息 适时采取措施加强防旱抗旱

工增雨作业,进行水库科学调度,保障用水供应。

根据气象干旱监测,截至4月20日,东方、澄迈为重度气象干旱,屯昌、临高和海口为中旱,昌江和文昌为轻旱,其余市县处于无气象干旱状态。

省三防办要求,要加强监测预警预报,气象部门及时发布气象干旱情况,根

据实际需要,开展人工增雨作业。水务部门要强化江河水库水情预测预报,及早做出水情旱情监测预警,及时向各市县和有关部门通报,为全省开展防旱抗旱工作提供支撑。

高温干旱可能将造成用水紧张,目前,我省正在完善供水计划,有效应对可能出现的旱情。省水务厅提

供的数据显示,截至4月21日8时,全省水库蓄水量为49.05亿立方米,约占正常库容的6成,其中大中型水库蓄水量超过6成,小型水库蓄水约4成。

在我省受高温影响较严重的区域中,东方市、文昌市的水库蓄水量较少,而文昌市城镇供水因缺乏备用水源,在汛前供水将趋于紧张。省水务

厅将紧密联系气象部门进行会商,针对未来降雨情况,做好用水调度安排。

省三防办要求,要继续加强旱情信息报送,适时启动应急响应。各市县三防部门在新三防应急预案印发之前,按照原有的三防应急预案的有关规定,根据旱情发展的趋势,及时启动本地区抗旱应急响应。

南海网发起“送清凉”公益行动 爱心企业报名踊跃

本报海口4月22日讯 (记者孙慧)我省连续多日出现高温,为避免高温天气对全省人民生产生活造成影响,根据省委、省政府的相关指示,4月22日,省防汛防风防旱总指挥部办公室部署防高温抗旱工作,要求加强监测预警预报,各市县统计上报旱情和抗旱情况,根据实际需求,可开展人

海南省加大安全生产隐患巡查力度 严防高温天气安全生产事故

本报海口4月22日讯 (记者孙慧)4月22日,省安全生产委员会办公室下发通知,要求各市县安全生产监管部门,在道路交通、消防安全、矿山和危险物品、建筑施工、学校安全管理等重点领域加大安全隐患排查,对学校、旅游景区、老旧小区等重

点单位加强专项整治,防止因高温天气影响引发各类安全生产事故。

针对当前高温干旱气候的特点,各市县有关部门还要充分利用广播、网络、媒体等开展高温干旱天气下安全生产和应急管理安全教育,普及高

温天气安全防范常识,严防因自燃、爆燃引起各类生产安全事故,提高全民灾害防范意识。

针对当前高温干旱气候的特点,各市县有关部门还要充分利用广播、网络、媒体等开展高温干旱天气下安全生产和应急管理安全教育,普及高

温天气安全防范常识,严防因自燃、爆燃引起各类生产安全事故,提高全民灾害防范意识。

针对当前高温干旱气候的特点,各市县有关部门还要充分利用广播、网络、媒体等开展高温干旱天气下安全生产和应急管理安全教育,普及高

温天气

天气导致安全生产事故发生。

省安全生产委员会要求各市县安

全生产监管部门,在道路交通、消防安全、矿山和危险物品、建筑施工、学校安

全管理等重点领域加大安全隐患排

查,对重点行业、重点区域和重点设备

进行重点巡查和专项整治,严防因高

温天气导致安全生产事故发生。

省安全生产委员会要求各市县安

全生产监管部门,在道路交通、消防安全、矿山和危险物品、建筑施工、学校安

全管理等重点领域加大安全隐患排

查,对重点行业、重点区域和重点设备

进行重点巡查和专项整治,严防因高

温天气导致安全生产事故发生。